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ANALYSIS 

1. Does the curriculum satisfy the stated objectives and learning outcomes? 

25% rated the curriculum excellent in satisfying the stated objectives and learning outcomes, 

50% said it is good and 25% rated it as satisfactory. 

2. Do you have continuous processes to propose, modify, suggest and incorporate new 

topics in the curriculum? 

25% rated excellent in terms of continuous processes to propose, modify, suggest and 

incorporate new topics in the curriculum 75% rated as good. 

3. Is the curriculum effective in developing independent thinking? 

25% rated the curriculum excellent in developing independent thinking, 25% said it good and 

50% said it is satisfactory. 

4. Does the departmental level expert committee meet to review the curriculum? 

25% rated excellent, 50% said good, 25% stated it as satisfactory. 

5. Does the curriculum enhance your knowledge in the subject area? 

25% rated the curriculum excellent in enhancing their knowledge in the subject area and 25% 

rated it as good and 50% rated as average. 

6. Does the curriculum enable the students to apply their knowledge in real life? 

25% said the curriculum is excellent in enabling the students to apply their knowledge in real 

life, 25% said it is good and 50% rated it as satisfactory. 

7. Does the curriculum demand the teachers for research inclusive teaching? 

25% rated as excellent, 50% rated as good and 25% rated it as satisfactory. 

 

 

ACTION TAKEN REPORT 

In general, curriculum is good but still there’s scope for improvement. More industry oriented 

/ application oriented  activity work could be added in the curriculum. This Suggestion is put 

forward to curriculum development cell.  
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ANALYSIS 

1. Does the curriculum orient students towards higher education? 

25% rated the curriculum excellent in motivating student towards higher education, 45% said 

it is good and 25% rated it as satisfactory. 

2. Is employability given weightage in the design and development of the curriculum? 

30% rated excellent in terms of weightage of employability 35% rated as good 25%  rated 

satisfactory and 10% feels that it needs improvement. 

3. Is the curriculum designed to have a component on value based education? 

20% rated the curriculum excellent in value based education, 45% said it good and 35% said 

it is satisfactory. 

4. Does the curriculum have components to serve the needs of the society? 

25% rated excellent, 65% said good, 10% stated it as satisfactory. 

5. Does the curriculum promotes self study and attitude of research? 

30% rated the curriculum excellent in self study and research area and 20% rated it as good 

and 35% rated as average. 

6. Does the curriculum help the students to enhance their personality? 

35% said the curriculum is excellent in enhancing student personality, 35% said it is good 

and 20% rated it as satisfactory. 

 

 

 

ACTION TAKEN REPORT 

In general, curriculum is good but still there’s scope for improvement. More industry oriented 

/ application oriented  activity work could be added in the curriculum. This Suggestion is put 

forward to curriculum development cell. 
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B. Sc. Economics, Mathematics and Statistics 

 

ANALYSIS 

1. Does the content of the curriculum satisfy the stated objectives and learning 

outcomes? 

From graph, it can be analyzed that 64.7% students found it good, while 17.6% students 

found it excellent. 11.8 % considered it satisfactory and 5.9% percentage of students found it 

to be of average quality and mentioned it needs to improve. 

2. Does the curriculum cover advanced topics? 

50% students find the curriculum good in terms of advancement of topics, 12.5% find it 

excellent, 31.3 % find it satisfactory in terms of advancement of topics while 6.3% consider it 

average and said it needs to improve. 

3. Is the curriculum effective in developing critical/ analytical thinking? 

5.9% students think curriculum is excellent in developing critical/ analytical thinking, 70.6% 

consider it good, 23.5% think it is satisfactory and feel it needs improvement in terms of 

developing critical/ analytical thinking. 

4. Whether the curriculum enhances your knowledge and skills in the relevant domain? 

17.6 % consider it excellent, 47.1% find it good, 29.4% consider it satisfactory while 5.9% 

think it needs to be improved in terms of enhancement of knowledge and skills in the relevant 

area. 

5. Are the textbooks and reference materials relevant to the content of the curriculum? 

17.6% considers the curriculum excellent in terms of text books and reference materials, 

41.2% finds it good, 29.4% considers it satisfactory and 11.8% said it is average. 

1. Does the curriculum orient towards higher education? 

17.6% students find it excellent, 58.8% consider it good, 23.5% find it satisfactory 

7. Does the curriculum enable the students to apply their knowledge in real life 

situations?  

5.9% finds it excellent in enabling the students to apply their knowledge in real life 

situations, 52.9% considers it good, 35.3% thinks it is satisfactory, and 5.9% consider it needs 

to be improved in terms of enabling the students to apply their knowledge in real life 

situations. 

8. Is employability given weightage in the design and development of curriculum? 



52.9% good, 35.3% satisfactory and 6% considered it needs to be improved in terms of 

weightage of employability in the design and development of curriculum. 

9. Does the curriculum promote self-study and attitude of research? 

5.9% finds it excellent in terms of promoting self-study and attitude of research, 52.9% 

considers it good, 29.4% thinks it is satisfactory and 11.8% consider it needs to be improved 

in terms of promoting self-study and attitude of research 

10. Does the curriculum meet your overall expectations? 

11.8 % said it is excellent in meeting their overall expectations, 41.2 % said it is Good, 35.5 

% thinks it is satisfactory and 11% think it needs to improve. 

 

 

 

 

ACTION TAKEN REPORT 

On the basis of above analysis following actions have been recommended to the CDC for the 

necessary revisions in the curriculum 

1. Curriculum needs to be oriented more towards the attainment of domain specific 

knowledge. 

2. Curriculum should cover advanced topics. 

3. Students should be made aware of learning outcomes so that they can directly relate it to 

their curriculum. 

4. Inclusion of more advanced subjects which calls for critical/analytical thinking having 

direct linkage to real life problems along with practical domain specific subjects. 

5. Curriculum should promote self-study and research attitude among students. 

 

 

  



B. Sc. Data Science and Artificial Intelligence 

 

ANALYSIS 

1. Does the content of the curriculum satisfy the stated objectives and learning 

outcomes? 

From graph, it can be analyzed that 50% students found it good, while 25% students found it 

excellent. 12.5 % considered it satisfactory and 12.5% percentage of students found it to be of 

average quality and mentioned it needs to improve. 

2. Does the curriculum cover advanced topics? 

37.5% students find the curriculum good in terms of advancement of topics, 25% find it 

excellent, 25 % find it satisfactory in terms of advancement of topics while 12.5% consider it 

average and said it needs to improve. 

3. Is the curriculum effective in developing critical/ analytical thinking? 

37.5% students think curriculum is excellent in developing critical/ analytical thinking, 25% 

consider it good, 37.5% think it is satisfactory and feel it needs improvement in terms of 

developing critical/ analytical thinking. 

4. Whether the curriculum enhances your knowledge and skills in the relevant domain? 

42.9 % consider it excellent, 42.9% find it good, 14.3% consider it satisfactory. 

5. Are the textbooks and reference materials relevant to the content of the curriculum? 

25% considers the curriculum excellent in terms of text books and reference materials, 62.5% 

finds it good, 12.5% considers it satisfactory. 

6. Does the curriculum orient towards higher education? 

17.6% students find it excellent, 58.8% consider it good, 23.5% find it satisfactory 

7. Does the curriculum enable the students to apply their knowledge in real life 

situations? 

12.5% finds it excellent in enabling the students to apply their knowledge in real life 

situations, 75% considers it good, 12.5% thinks it is satisfactory in terms of enabling the 

students to apply their knowledge in real life situations. 

8. Is employability given weightage in the design and development of curriculum? 

25% excellent, 50% good, and 25% satisfactory a in terms of weightage of employability in 

the design and development of curriculum. 

9. Does the curriculum promote self-study and attitude of research?  



25% finds it excellent in terms of promoting self-study and attitude of research, 50% 

considers it good, 25% thinks it is satisfactory  in terms of promoting self-study and attitude 

of research 

10. Does the curriculum meet your overall expectations? 

25 % said it is excellent in meeting their overall expectations, 25 % said it is Good, 50 % 

thinks it is satisfactory. 

 

 

 

 

ACTION TAKEN REPORT 

On the basis of above analysis following actions have been recommended to the CDC for the 

necessary revisions in the curriculum 

1. Curriculum needs to be oriented more towards the attainment of domain specific 

knowledge. 

2. Curriculum should cover advanced topics. 

3. Students should be made aware of learning outcomes so that they can directly relate it to 

their curriculum. 

4. Inclusion of more advanced subjects which calls for critical/analytical thinking having 

direct linkage to real life problems along with practical domain specific subjects. 

5. Curriculum should promote self-study and research attitude among students. 

  



Bachelor of Computer Application 

 

ANALYSIS 

1. Does the content of the curriculum satisfy the stated objectives and learning 

outcomes? 

From graph, it can be analyzed that 47.8% students found it good, while 21.7% students 

found it excellent. 18.8 % considered it satisfactory and 10.1% percentage of students found 

it to be of average quality and mentioned it needs to improve. 

2. Does the curriculum cover advanced topics? 

39.1% students find the curriculum good in terms of advancement of topics, 15.9% find it 

excellent, 34.8 % find it satisfactory in terms of advancement of topics while 5.8% consider it 

average and said it needs to improve. 

3. Is the curriculum effective in developing critical/ analytical thinking? 

20.3% students think curriculum is excellent in developing critical/ analytical thinking, 

39.1% consider it good, 27.5% think it is satisfactory and feel it needs improvement in terms 

of developing critical/ analytical thinking. 

4. Whether the curriculum enhances your knowledge and skills in the relevant domain? 

18.8 % consider it excellent, 44.9% find it good, 26.1% consider it satisfactory. 

5. Are the textbooks and reference materials relevant to the content of the curriculum? 

23.2% considers the curriculum excellent in terms of text books and reference materials, 

34.8% finds it good, 27.5% considers it satisfactory. 

6. Does the curriculum orient towards higher education? 

21.7% students find it excellent, 36.2% consider it good, 30.4% find it satisfactory 

7. Does the curriculum enable the students to apply their knowledge in real life 

situations? 

26.1% finds it excellent in enabling the students to apply their knowledge in real life 

situations, 27.5% considers it good, 23.2% thinks it is satisfactory in terms of enabling the 

students to apply their knowledge in real life situations. 

8. Is employability given weightage in the design and development of curriculum? 

21.7% excellent, 27.5% good, and 30.4% satisfactory in terms of weightage of employability 

in the design and development of curriculum. 

9. Does the curriculum promote self-study and attitude of research?  



23.2% finds it excellent in terms of promoting self-study and attitude of research, 33.3% 

considers it good, 24.6% thinks it is satisfactory  in terms of promoting self-study and attitude 

of research 

10. Does the curriculum meet your overall expectations? 

21.7 % said it is excellent in meeting their overall expectations, 33.3 % said it is Good, 23.2 

% thinks it is satisfactory. 

 

 

 

 

ACTION TAKEN REPORT 

On the basis of above analysis following actions have been recommended to the CDC for the 

necessary revisions in the curriculum 

1. Curriculum needs to be oriented more towards the attainment of domain specific 

knowledge. 

2. Curriculum should cover advanced topics. 

3. Students should be made aware of learning outcomes so that they can directly relate it to 

their curriculum. 

4. Inclusion of more advanced subjects which calls for critical/analytical thinking having 

direct linkage to real life problems along with practical domain specific subjects. 

5. Curriculum should promote self-study and research attitude among students. 

 

-  



B. Sc. Computer, Mathematics, Statistics 

 

ANALYSIS 

1. Does the content of the curriculum satisfy the stated objectives and learning 

outcomes? 

From graph, it can be analyzed that 60% students found it good, while 10% students found it 

excellent. 20 % considered it satisfactory and 10% percentage of students found it to be of 

average quality and mentioned it needs to improve. 

2. Does the curriculum cover advanced topics? 

50% students find the curriculum good in terms of advancement of topics, and 50 % find it 

satisfactory in terms of advancement of topics. 

3. Is the curriculum effective in developing critical/ analytical thinking? 

20% students think curriculum is excellent in developing critical/ analytical thinking, 50% 

consider it good, 30% think it is satisfactory and feel it needs improvement in terms of 

developing critical/ analytical thinking. 

4. Whether the curriculum enhances your knowledge and skills in the relevant domain? 

40 % consider it excellent, 40% find it good, 20% consider it satisfactory. 

5. Are the textbooks and reference materials relevant to the content of the curriculum? 

30% considers the curriculum excellent in terms of text books and reference materials, 60% 

finds it good, 10% considers it satisfactory. 

6. Does the curriculum orient towards higher education? 

20% students find it excellent, 60% consider it good, 20% find it satisfactory 

7. Does the curriculum enable the students to apply their knowledge in real life 

situations? 

10% finds it excellent in enabling the students to apply their knowledge in real life situations, 

50% considers it good, 40% thinks it is satisfactory in terms of enabling the students to apply 

their knowledge in real life situations. 

8. Is employability given weightage in the design and development of curriculum? 

10% excellent, 80% good, and 10% feel it needs improvement  in terms of weightage of 

employability in the design and development of curriculum. 

9. Does the curriculum promote self-study and attitude of research?  



10% finds it excellent in terms of promoting self-study and attitude of research, 80% 

considers it good, 10% thinks it is satisfactory  in terms of promoting self-study and attitude 

of research 

10. Does the curriculum meet your overall expectations? 

66.7 % said it is good in meeting their overall expectations, 22.2 % said it is Good and  11.1 

%  feels it need improvement. 

 

 

 

 

ACTION TAKEN REPORT 

On the basis of above analysis following actions have been recommended to the CDC for the 

necessary revisions in the curriculum 

1. Curriculum needs to be oriented more towards the attainment of domain specific 

knowledge. 

2. Curriculum should cover advanced topics. 

3. Students should be made aware of learning outcomes so that they can directly relate it to 

their curriculum. 

4. Inclusion of more advanced subjects which calls for critical/analytical thinking having 

direct linkage to real life problems along with practical domain specific subjects. 

5. Curriculum should promote self-study and research attitude among students. 
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Please tick ( _/) the appropriate option as per the following rating scale:
5.Excellent            4.Good               3.Satisfactory               2.Average              1.Need to Improve

*

5.Excellent 4.Good 3.Satisfactory 2.Average
1.Need to
Improve

Is the curriculum
updated on a
regular basis
depending on the
current trends and
advanced topics?

Does the
curriculum orient
the students
towards higher
education?

Does the
curriculum
provide
employability
weightage?

Does the
curriculum meet
the expectations
of the industry?

Does the
curriculum enable
the student to
connect the
knowledge to real
life application?

Does the
curriculum
encourage
entrepreneurship?

Do you think that
the curriculum
motivates the
students for
research and
development?

Is the curriculum
updated on a
regular basis
depending on the
current trends and
advanced topics?

Does the
curriculum orient
the students
towards higher
education?

Does the
curriculum
provide
employability
weightage?

Does the
curriculum meet
the expectations
of the industry?

Does the
curriculum enable
the student to
connect the
knowledge to real
life application?

Does the
curriculum
encourage
entrepreneurship?

Do you think that
the curriculum
motivates the
students for
research and
development?
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Please tick ( _/) the appropriate option as per the following rating scale:
5.Excellent            4.Good               3.Satisfactory               2.Average              1.Need to Improve

*

5.Excellent 4.Good 3.Satisfactory 2.Average
1.Need to
Improve

Is the curriculum
updated on a
regular basis
depending on the
current trends and
advanced topics?

Does the
curriculum orient
the students
towards higher
education?

Does the
curriculum
provide
employability
weightage?

Does the
curriculum meet
the expectations
of the industry?

Does the
curriculum enable
the student to
connect the
knowledge to real
life application?

Does the
curriculum
encourage
entrepreneurship?

Do you think that
the curriculum
motivates the
students for
research and
development?

Is the curriculum
updated on a
regular basis
depending on the
current trends and
advanced topics?

Does the
curriculum orient
the students
towards higher
education?

Does the
curriculum
provide
employability
weightage?

Does the
curriculum meet
the expectations
of the industry?

Does the
curriculum enable
the student to
connect the
knowledge to real
life application?

Does the
curriculum
encourage
entrepreneurship?

Do you think that
the curriculum
motivates the
students for
research and
development?
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life application?
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students for
research and
development?
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education?
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provide
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curriculum meet
the expectations
of the industry?

Does the
curriculum enable
the student to
connect the
knowledge to real
life application?

Does the
curriculum
encourage
entrepreneurship?

Do you think that
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students for
research and
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ANALYSIS 

1. Is the curriculum updated on a regular basis depending on the current trends and 

advanced topics?? 

All the alumni said excelled or good. 

2. Does the curriculum orient the students towards higher education? 

All the alumni said excelled or good. 

3. Does the curriculum provide employability weightage? 

50 % and said excellent and 50 % said good. 

4. Does the curriculum meet the expectations of the industry? 

50 % and said excellent and 50 % said good. 

5. Does the curriculum enable the student to connect the knowledge to real life 

application? 

50 % and said excellent and 50 % said good. 

6. Does the curriculum encourage entrepreneurship? 

50 % and said excellent and 50 % said good. 

7. Do you think that the curriculum motivates the students for research and 

development? 

All the alumni said excelled or good. 

 

 

ACTION TAKEN REPORT 

In general, curriculum is excellent or good and same is communicate to CDC. 


